

«Звезды на Байкале»

Всемирно известный пианист Денис Мацуев уже пятый год организует в родном городе масштабный музыкальный фестиваль, на который съезжаются мировые знаменитости, а билеты раскупаются в считанные дни

Денис чрезвычайно занят. Но он нашел время между двумя концертами в Европе для того, чтобы рассказать о международном фестивале «Звезды на Байкале», который пройдет в сентябре нынешнего года в Иркутске.

- Денис, каким будет фестиваль «Звезды на Байкале» в этом году?

- Вы знаете, такой же вопрос мне задал английский журналист на фестивале классической музыки BBC Proms, который проводится ежегодно в Лондонском королевском Альберт-Холле: кто на сей раз к вам в Иркутск приезжает? (Смеется.) Это говорит о том, что «Звезд на Байкале» знают уже не только в России, но и во всем мире.

Наш фестиваль — это знакомство публики с выдающимися музыкантами: как мэтрами, так и молодыми исполнителями. Именно такую цель я ставил перед собой, когда задумывал «Звезд на Байкале». Каждый фестиваль — это открытие для публики новых имен. И на этот раз мы продолжим знакомить слушателей с лучшими коллективами России: пригласили знаменитейший Новосибирский академический симфонический оркестр. На открытии будет дирижировать maestro Владимир Спиваков, солистами выступим мы с Вадимом Репиным (скрипка). Приедут потрясающие музыканты — скрипач Сергей Крылов, виолончелисты Александр Князев и Борислав Струлев, а также Александр и Максим Могилевские (фортепиано) и другие. Конечно, будет играть Губернаторский симфонический оркестр иркутской филармонии. Закрытие мы назвали «День Байкала». Много всего интересного ждет!

Печальный факт: впервые фестиваль пройдет без нашего дорогого друга, легендарного саксофониста Георгия Гараняна, которого не стало в этом году. Это огромная утрата для нас, он играл на каждом фестивале, у нас с ним был потрясающий дуэт. Поэтому мы приняли решение нынешний фестиваль посвятить памяти Георгия Арамовича...

- Состоится ли опять прослушивание юных талантливых музыкантов?

- Конечно, в рамках «Звезд на Байкале» опять пройдет отбор творческой молодежи Иркутска, приедут представители Межрегионального благотворительного общественного фонда «Новые имена». А в один из дней я буду играть с симфоническим оркестром юных музыкантов Иркутской области «Созвездие Байкала».

- Время проведения фестиваля и Байкальского экономического форума (БЭФ) совпадает. Что, на ваш взгляд, объединяет эти два масштабных мероприятия?

- Отрадно, что Иркутск выбран площадкой такого серьезного экономического форума, как БЭФ. Безусловно, очень важно поднять наш регион — уникальный край, богатый природными ресурсами и культурой. В этом наша общая главная задача, поэтому не случайно, что два огромных события - форум и фестиваль пересекаются в очередной раз.

На форум приезжают представители всех ветвей власти, люди, принимающие важные решения в России, руководители крупнейших предприятий. А на фестивале пройдет традиционный аукцион «Нота До», на котором продадут произведения искусства и соберут средства на поддержку молодых талантливых музыкантов. (В 2008 году аукцион выручил 1,16 млн рублей, в 2009-м — 2 млн рублей. На эти средства были куплены инструменты, ноутбуки - автор). Это все очень и очень важно.

Конечно, на концерты придет высокое руководство, но для меня также важно, чтобы пришла простая публика — жители Иркутской области, которые каждый год с нетерпением ждут фестиваля. Я получаю огромное количество писем с вопросами, предложениями, благодарностями, с пожеланиями увидеть того или иного исполнителя, потому что иркутяне уже успели их полюбить. Я рад этому. Как и китайским, японским,

европейским слушателям, которые также посетят фестиваль «Звезды на Байкале». Приятно, что отношение властей Иркутской области к нашему фестивалю очень хорошее, внимательное.

Я благодарен Губернатору Иркутской области Дмитрию Мезенцеву, министерству культуры и архивов Иркутской области и Ангарскому электролизному химическому комбинату, которые не первый год помогают проводить наш фестиваль. Мы все ждем его начала, а я с нетерпением жду приезда домой в Иркутск.

Автор: Светлана Бурдинская © Байкал24 КУЛЬТУРА, БАЙКАЛ 👁 7158 03.09.2010, 17:22 📌 716

URL: <https://babr24.com/?ADE=88189> Bytes: 4105 / 4084 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Светлана
Бурдинская.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)